

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791933052001

RAZON SOCIAL:

OPERCOMEX OPERADORES DE COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

OPERCOMEX

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BASANTES PAVON VICTOR HUGO

CONTADOR:

ALVARADO GUALOTUNA JENNY MARIBEL

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

07/05/2004

FEC. CONSTITUCION:

07/05/2004

FEG. INSCRIPCION:

26/05/2004

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/01/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMERCIO EXTERIOR; DE DESPACHO Y MANEJO DE CARGA AEREA Y

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: LAS ACACIAS Calle: PASAJE SANCHEZ MELO Número: OE1-51 Intersección: AV. 10 DE AGOSTO Referencia ubicación: JUNTO A TEOJAMA COMERCIAL Teletono Trabajo: 022409096 Teletono Trabajo: 022400601 Teletono Trabajo: 099466083 Fax: 022409096

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

1 2 ABR. 2012

OPERADOR 7 QUITO

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al .001 ARIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

Ø

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

AMAP020511 Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 30/01/2012 09:56:35

Página 1 de 2

SRi.gob.ec